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Empresa que realiza el estudio Información Técnica y Científica SL (Infortécnica)

Universo Población mayor de edad de Almería.

Muestra 413 entrevistas.

Técnica de muestreo Muestreo probabilístico, aleatorio simple.

Intervalo de confianza 95,5% (dos sigma)

Margen de error (Error máximo 

aplicable sobre conjunto total de 

la muestra)

+/- 4,92%

Tipo de entrevista Telefónica.

Fecha del sondeo Mayo de 2011

C/ Lepant 422

08025 Barcelona

Tel: +34934334243

Fax: +34934351627

Más información en:

www.infortecnica.com

FICHA TÉCNICA

Datos de Infortécnica
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http://www.infortecnica.com/


SÍNTESIS DEL ESTUDIO

ALMERÍA, EL PARTIDO POPULAR HABRÍA GANADO LAS 
ELECCIONES CON MAYORÍA ABSOLUTA 
 
De haber tenido lugar en los últimos días elecciones municipales en el Ayuntamiento de 
Almería, el Partido Popular habría obtenido entre 16 y 18 concejales, superando la mayoría 
absoluta. EL PSOE pierde varios concejales, mientras Izquierda Unida puede ganar alguno 
más. 
 
Además de Izquierda Unida, no es imposible que otras fuerzas puedan superar la elevada 
barrera del cinco por ciento de las municipales. 
 
El volumen de indecisos es elevado. 
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Análisis general

Respuesta
Porcentaje de 

respuestas
Margen de error

Muy buena 0,0% +/- 0%

Buena 8,8% +/- 2,79%

Regular 38,9% +/- 4,79%

Mala 29,2% +/- 4,47%

Muy mala 18,6% +/- 3,82%

No sabe 4,4% +/- 2,02%

Universo: población mayor de edad de Almería

Pregunta - Con relación al resto de España, la situación económica y social en el 

municipio de Almería es: muy buena, buena, regular, mala o muy mala…
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Respuesta Porcentaje de respuestas Margen de error

Sí 24,0% +/- 4,2%

No 60,6% +/- 4,8%

No sabe 15,4% +/- 3,55%

Pregunta - Si hoy volviese a votar, ¿cambiaría su voto con relación al que hizo en las 

últimas elecciones municipales?

Universo: población mayor de edad de Almería
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Análisis general

Respuesta
% 

Respuestas

Margen de 

error
% Absolutos Concejales O - C Probables

PARTIDO POPULAR (P.P.) / LUIS ROGELIO RODRIGUEZ COMENDADOR 41,6% +/- 4,85% 68,9% 19 -2 16 - 18

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.) / JUAN CARLOS USERO 12,9% +/- 3,29% 21,4% 6 +1 7 - 8
IZQUIERDA UNIDA LOS VERDES-CONVOCATORIA POR ANDALUCIA (IULV-CA) / RAFAEL 

ESTEBAN MARTINEZ
5,9% +/- 2,32% 9,8% 2 -1 1 - 2

AGRUPACION Y UNION PARA EL PROGRESO DE ALMERIA (A.U.P.A.L.) / JULEN APOITA <1%

PARTIDO ANDALUCISTA- ESPACIO PLURAL ANDALUZ (PA-EP And) / PEDRO MIGUEL RUIZ 2,0% +/- 1,37%

UNION PROGRESO Y DEMOCRACIA (UPyD) / LAURA RODRIGUEZ-CARRETERO 1,0% +/- 0,97%

UNION VECINAL ALMERIENSE (UVAL) / FRANCISCO LOPEZ <1%

PARTIDO ANTITAURINO CONTRA EL MALTRATO ANIMAL (PACMA/ ZAAAA) / CRISTOBAL 

MIRANDA
<1%

LOS VERDES-ANDALUCÍA ECOLÓGICA (LOS VERDES) / ANNETTE EDITH 1,0% +/- 0,97%

Ninguno o votará en blanco 12,9% +/- 3,29%

No sabe o no contesta 22,8% +/- 4,12%

Universo: población mayor de edad de Almería

Pregunta - Si hoy hubiese elecciones municipales, ¿a qué partido votaría?
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